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1 Pripojeni

—  Pro provoz systému EPS podle VdS 2540 musi byt signaliza¢ni zarizeni na NAC pfipojena z

obou stran, OUT i IN, (redundantni odbocna instalace). Instalace s jednou odbockou neni

povolena.
Oznaceni Pfipojeni
BOUTL1|AOUTL|BIN1|AIN1 Zona NAC 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2 | AIN2 Zo6na NAC 2

DC+ | DC-

Nepouzivejte

BAT1 + | -

Nepouzivejte

SYNC GND | SYNC OUT

Synchronizacni vystup

SYNC GND | SYNC IN

Synchronizacéni vstup

Technické udaje

Elektrické vlastnosti OUT1/0UT2

Vystupni napéti (VDC)

20.2 Vss. — 30 Vss.

Maximalni vystupni proud

500 mA pro kazdou linku zény signalizacnich
zarizeni

Napajeci zdroj (EN62368-1)

PS 3

Elektricky zdroj (EN62368-1)

ES1

PFi ur¢ovani maximalni délky kabelu pro zonu signaliza¢niho zafizeni zohlednéte nasledujici

skutec€nosti:

—  minimalni vystupni napéti modulu pro zéonu NAC
- nejvy$Si minimalni vstupni napéti pripojenych zarizeni

— odpor kabelu
- aktivacni proud

Skladovaci teplota (°C)

-20°C -60°C

Material

Plast (ABS)

Barevny kéd

Antracitova Seda RAL 7016

Rozméry (V x S x H) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Hmotnost (g)

240 g

Zobrazovaci prvky

4 indikatory LED (2x Cerveny, alarm / 2x Zluty,
porucha)

Ovladaci prvky

2 tlacitka (test indikator( LED)
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Anschluss

—  Fir den Betrieb des Brandmeldesystems gemaB VdS 2540 missen die Signalgeber der
NAC-Linie an beiden Seiten verbunden sein, OUT und IN (redundante Stichverdrahtung).

Die einseitige Stichverdrahtung ist nicht zulassig.

Markierung Verbindung
B OUT1 |AOQOUT1 |BIN1|AIN1 NAC Zone 1
B OUT2 | AOQUT2 | BIN2|AIN2 NAC Zone 2

DC+ | DC-

Nicht verwenden

BAT1 + | -

Nicht verwenden

SYNC GND | SYNC OUT

Synchronisation Ausgang

SYNC GND | SYNC IN

Synchronisation Eingang

Technische Daten
Elektrisch OUT1/0UT2

Ausgangsspannung (VDC)

20.2 VDC - 30 VDC

Max. Ausgangsstrom

500 mA pro Signalgeberlinie

Leistungsquelle (EN 62368-1)

PS 3

Elektrische Energiequelle (EN 62368-1)

ES1

Berilcksichtigen Sie beim Ermitteln der maximalen Leitungslange pro Signalgeberlinie die

folgenden Punkte:

— die minimale Ausgangsspannung des Signalgebermoduls

— die groBtmogliche minimale Eingangsspannung der verbundenen Gerate

-  Leitungswiderstand
- Aktivierungsstrom

Lagertemperatur (°C)

-20°C-60°C

Material

Kunststoff (ABS)

Farbcode

RAL 7016 Anthrazitgrau

Abmessungen (H x B x T mm) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Gewicht (g)

240 g

Anzeigeelemente

4 LEDs (2 x rot, Alarm / 2 x gelb, Stérung)

Bedienelemente

2 Tasten (LED-Test)
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Connection

—  For operating the fire alarm system according to VdS 2540, the signaling devices on the
NAC must be connected from both sides, OUT and IN, (redundant stub installation).

Single stub installation is not allowed.

Marking Connection
BOUTL1|AOUTL|BIN1|AIN1 NAC zone 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2 | AIN2 NAC zone 2
DC+ | DC- Do not use
BAT1 + | - Do not use

SYNC GND | SYNC OUT

Synchronization output

SYNC GND | SYNC IN

Synchronization input

Technical data
Electrical OUT1/0UT2

Output voltage (VDC)

20.2VDC -30VDC

Max. output current

500 mA per notification appliance zone line

Power source (EN62368-1)

PS 3

Electrical source (EN62368-1)

ES1

For determining the maximum cable length per notification appliance zone, consider the

following:

—  the minimum output voltage of the NAC zone module
— the highest minimum input voltage of the connected devices

— cable resistance
— activation current

Storage temperature (°C)

-20°C-60°C

Material

Plastic (ABS)

Color in RAL

RAL 7016 Anthracite gray

Dimensions (H x W x D) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Weight (g)

240 g

Display elements

4 LEDs (2x red, alarm/2x yellow, fault)

Operating elements

2 buttons (LED test)
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1

Conexion

- Para el funcionamiento del sistema de deteccién de incendios seguin VdS 2540, los
dispositivos de sefializaciéon de la sirena deben conectarse desde ambos lados, SALIDA y
ENTRADA, (instalacion de ramal redundante). No se permite la instalacién de un Unico

ramal.
Marcacion Conexion
BOUTL1|AOUTL|BIN1|AIN1 NAC area 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2|AIN2 NAC area 2
DC+ | DC- No utilizar
BAT1 +| - No utilizar

SYNC GND | SYNC OUT

Salida de sincronizacién

SYNC GND | SYNC IN

Entrada de sincronizacion

Datos técnicos
OUT1/0UT2 eléctricas

Tensidn de salida (VCC)

20.2vVCC-30VCC

Corriente de salida max.

500 mA por cada linea de zona de
dispositivos de notificacidn

Fuente de alimentacién (EN62368-1)

PS 3

Fuente eléctrica (EN62368-1)

ES1

Para determinar la longitud de cable maxima por zona de dispositivos de notificacién, tenga

en cuenta lo siguiente:

- latension de salida minima del modulo de zona de sirena
- latension de entrada minima mas alta de los dispositivos conectados

- resistencia del cable
—  corriente de activacion

Temperatura de almacenamiento (°C)

-20°C-60°C

Material

Plastico (ABS)

Cédigo de colores

RAL 7016 Gris antracita

Dimensiones (Alto x Ancho x Fondo) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Peso (g)

240 g

Elementos indicadores

4 LED (2x rojo, alarma/2x amarillo, averia)

Elementos de manejo

2 botones (test de LED)
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Connexion

—  Pour faire fonctionner le systéme d'alarme incendie selon VdS 2540, les dispositifs de
signalisation NAC doivent étre connectés des deux c6tés, sortie (OUT) et entrée (IN),

(installation de troncon redondant). L'installation d'un seul troncon n'est pas autorisée.

Marquage Connexion
B OUT1|AOUT1|BIN1|AIN1 Zone NAC 1
B OUT2 | AOQUT2 |BIN2 | AIN2 Zone NAC 2

DC+ | DC-

Ne pas utiliser

BAT1 + | -

Ne pas utiliser

SYNC GND | SYNC OUT

Sortie de la synchronisation

SYNC GND | SYNC IN

Entrée de la synchronisation

Caractéristiques techniques

Sorties électriques OUT1/0UT2

Tension de sortie (Vcc)

20.2 Vcc - 30 Vcc

Courant de sortie max.

500 mA par ligne de zone de dispositif de
notification

Source d'alimentation (EN62368-1)

PS 3

Source électrique (EN62368-1)

ES1

Pour déterminer la longueur de cable maximale par zone de dispositif de notification, tenez

compte des éléments suivants :

— latension de sortie minimale du module de zone NAC
— latension d'entrée minimale la plus élevée des appareils connectés

- larésistance du cable
- le courant activé

Température de stockage (°C)

-20°C -60°C

Matériau

Plastique (ABS)

Code couleur

RAL 7016 Gris anthracite

Dimensions (H x L x P) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Poids (g)

240 g

Eléments d'affichage

4 LED (2 rouge, alarme/2, jaune, défaut)

Eléments fonctionnels

2 boutons (test LED)
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1 Veza

Za rad sustava za dojavu pozara u skladu s VdS 2540, uredaji za signalizaciju na NAC-u

moraju biti spojeni s obiju strana, OUT i IN, (instalacija redundantne grane). Instalacija

jednostruke grane nije dopustena.

Oznaka Veza
B OUT1|AQOUT1|BIN1|AIN1 NAC, zona 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2|AIN2 NAC, zona 2

DC+ | DC-

Nemojte upotrebljavati

BAT1 + | -

Nemojte upotrebljavati

SYNC GND | SYNC OUT

Sinkronizacijski izlaz

SYNC GND | SYNC IN

Sinkronizacijski ulaz

Tehnicki podaci
Elektri¢cni OUT1/0UT2

Izlazni napon (V DC)

20.2vDC-30VDC

Maksimalna izlazna struja

500 mA po vodu zone uredaja za uzbunjivanje

Izvor napajanja (EN62368-1)

PS 3

Elektri¢ni izvor (EN62368-1)

ES1

Za odredivanje maksimalne duljine kabela po zoni uredaja za uzbunjivanje uzmite u obzir

sljedece:

minimalni izlazni napon modula NAC zone

otpor kabela
aktivacijsku struju

najvisi minimalni ulazni napon prikljuc¢enih uredaja

Temperatura skladistenja (°C)

-20°C-60°C

Materijal

Plastika (ABS)

Oznaka bojom

RAL 7016 antracitnosiva

Dimenzije (V x $ x D) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Masa (g)

240 g

Elementi prikaza

4 LED indikatora (2X crveni, alarm / 2X Zuti,
kvar)

Radni elementi

2 gumba (testni LED)
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Csatlakozas

- Atlzjelzé rendszer VdS 2540 eléirasainak megfeleld miikddtetéséhez a NAC
jelz6eszkozeit mindkét oldalrol (OUT és IN) csatlakoztatni kell (redundans agszerelés).

Szimpla agszerelés nem engedélyezett.

Jelzés Csatlakozas
BOUT1|AQOUT1|BIN1|AIN1 NAC 1. zéna
B OUT2 | AOUT2 | BIN2|AIN2 NAC 2. zéna

DC+ | DC-

Ne hasznalja

BAT1 + | -

Ne hasznalja

SYNC GND | SYNC OUT

Szinkronizacids kimenet

SYNC GND | SYNC IN

Szinkronizacios bemenet

Miiszaki adatok
Elektromos OUT1/0UT2

Kimeneti feszlltség (VDC)

20.2VDC -30VDC

Max. kimeneti aram

500 mA hang-/fényjelz6 berendezés
zénavonalanként

Tapellatas (EN62368-1)

PS 3

Aramforras (EN62368-1)

ES1

A jelz6berendezés zénankénti maximalis kabelhosszanak meghatarozasahoz vegye figyelembe

a kovetkezdket:

— aNAC-zénamodul minimalis kimeneti fesziiltsége
— acsatlakoztatott eszkd6zok legmagasabb minimalis bemeneti fesziiltsége

—  kabelellenallas
—  aktivalasi aramerdsség

Tarolasi hémérséklet (°C)

-20°C -60°C

Anyag

MUanyag (ABS)

Szinkdd

RAL 7016 antracitszirke

Méret (Ma x Sz x Mé) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Tomeg (g)

240 g

Kijelz6egységek

4 LED (2 voros, riasztas/2 sarga, hiba)

Kezelbegységek

2 gomb (LED-teszt)

Bosch Sicherheitssysteme GmbH

Installation Manual

2022-09 | 05 | 4.998.153.982




12 it | Collegamento

1 Collegamento

- Per un funzionamento del sistema di rivelazione incendio conforme a VdS 2540, i

dispositivi di segnalazione sul NAC devono essere connessi da entrambi i lati, OUT e IN

(installazione in linea aperta ridondante). Non & consentita l'installazione in linea aperta

singola.
Contrassegno Collegamento
BOUTL1|AOUTL|BIN1|AIN1 Zona NAC 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2|AIN2 Zona NAC 2
DC+ | DC- Non usare
BAT1 +| - Non usare

SYNC GND | SYNC OUT

Uscita di sincronizzazione

SYNC GND | SYNC IN

Ingresso di sincronizzazione

Dati tecnici
Uscite elettriche OUT1/0UT2

Tensione di uscita (VDC)

20.2VDC -30VDC

Corrente di uscita max

500 mA per modulo zona con apparecchi di
notifica

Alimentazione (EN62368-1)

PS 3

Fonte elettrica (EN62368-1)

ES1

Per determinare la lunghezza cavo massima per zona del dispositivo di notifica, tenere

presente quanto segue:

— latensione di uscita minima del modulo di zona NAC
— latensione di ingresso minima dei dispositivi collegati piu alta

- la resistenza del cavo
— la corrente di attivazione

Temperatura di stoccaggio (°C)

-20°C-60°C

Materiale

Plastica (ABS)

Codice colore

RAL 7016 Grigio antracite

Dimensioni (A x L x P) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Peso (g)

240 g

Elementi del display

4 LED (2 rossi, allarme/2 gialli, guasto)

Elementi di funzionamento

2 pulsanti (test LED)
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Verbinding

— Voor het bedienen van de branddetectiesysteem volgens VdS 2540, moeten de
signaleringsinrichtingen op de NAC van beide zijden worden aangesloten, UIT en IN,
(redundante steeklijninstallatie). Installatie met een steeklijn is niet toegestaan.

Markering Verbinding
B OUT1|AOQUT1|BIN1|AIN1 NAC-zone 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2|AIN2 NAC-zone 2

DC+ | DC-

Niet gebruiken

BAT1 + | -

Niet gebruiken

SYNC GND | SYNC OUT

Synchronisatie-uitgang

SYNC GND | SYNC IN

Synchronisatie-ingang

Technische specificaties
Elektrische OUT1/0UT2

Uitgangsspanning (VDC)

20.2VDC -30VDC

Max. uitgangsstroom

500 mA per signaleringszone

Voedingsbron (EN62368-1)

PS 3

Elektrische bron (EN62368-1)

ES1

Voor het bepalen van de maximale kabellengte per zone met signaleringsapparaten dient u het

volgende in overweging te nemen:

— de minimale uitgangsspanning van de NAC-zonemodule

— de hoogste minimale ingangsspanning van de aangesloten apparaten

- kabelweerstand
— activeringsstroom

Opslagtemperatuur (°C)

-20°C-60°C

Materiaal

Kunststof (ABS)

Kleurcode

RAL 7016 Antracietgrijs

Afmetingen (H x B x D) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Gewicht (g)

240 g

Display-elementen

4 LED's (2x rood, alarm/2x geel, storing)

Bedieningselementen

2 knoppen (LED-test)
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1

Potaczenie

—  Aby system sygnalizacji pozaru dziatan zgodnie z norma VdS 2540, urzadzenia

sygnalizacyjne musza by¢ podtgczone do urzadzenia NAC z obu stron — wyjs¢ OUT i wejs¢
IN (instalacja z nadmiarowymi liniami otwartymi). Instalacja z pojedynczym odgatezieniem

jest niedozwolona.

Oznaczenie

Potaczenie

BOUT1|AOUT1|BIN1|AIN1

Linia 1 modutu NAC

B OUT2 | AOUT2 | BIN2 | AIN2

Linia 2 modutu NAC

DC+ | DC-

Nie uzywac

BAT1 + | -

Nie uzywaé

SYNC GND | SYNC OUT

Wyjscie synchronizacji

SYNC GND | SYNC IN

Wejscie synchronizacji

Parametry techniczne
Wyjscia OUT1/0OUT2

Napiecie wyjéciowe (VDC)

20.2VDC -30VDC

Maks. prad wyjsciowy

500 mA na kazda linie sygnalizatoréow

Zrédto zasilania (EN62368-1)

PS 3

Zrédto pradu elektrycznego (EN62368-1)

ES1

W celu wyznaczenia maksymalnej dtugosci kabla dla strefy sygnalizatora nalezy wzig¢ pod

uwage nastepujace kwestie:

- minimalne napiecie wyjsciowe modutu strefy NAC
-  najwyzsze minimalne napiecie wejsciowe podtgczonych urzadzen

- opornos¢ kabla
—  prad aktywacji

Temperatura przechowywania (°C)

-20°C-60°C

Materiat

Tworzywo sztuczne (ABS)

Kolorystyka

RAL 7016 Szary antracytowy

Wymiar (W x S x G) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Masa (g)

240 g

Wskazniki

4 diody LED (2 czerwone alarmowe/2 z6tte
usterek)

Elementy obstugi

2 klawisze (test diod LED)
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Conexao

—  Para operar o sistema de alarme de incéndio de acordo com VdS 2540, os dispositivos de

sinalizacdo NAC devem ser conectados em ambos os lados, OUT e IN, (instalacao de

ramal redundante). A instalacdo de ramal Unico nao é permitida.

Marcacao Conexao
BOUTL1|AOUTL|BIN1|AIN1 Zona NAC 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2 | AIN2 Zona NAC 2
DC+ | DC- Nao use
BAT1 + | - Nao use

SYNC GND | SYNC OUT

Saida de sincronizagao

SYNC GND | SYNC IN

Entrada de sincronizacao

Dados técnicos
OUT1/0UT2 elétrica

Tensao de saida (VCC)

20.2vVCC -30VCC

Corrente de saida max.

500 mA por notificacao da linha da zona do
dispositivo

Fonte de alimentagcao (EN62368-1)

PS 3

Fonte elétrica (EN62368-1)

ES1

Para determinar o comprimento maximo do cabo por zona de notificacao, considere o

seguinte:

— atensao de saida minima do médulo de zona NAC
— a maior tensdao minima de entrada dos dispositivos conectados

— aresisténcia do cabo
— acorrente de ativagao

Temperatura de armazenamento (°C)

-20°C -60°C

Material

Plastico (ABS)

Codigo de cor

RAL 7016 Cinzento antracite

Dimensdes (A x L x P) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Peso (g)

240 g

Elementos de visualizagao

4 LEDs (2x vermelho, alarme/2x amarelo,
falha)

Elementos funcionais

2 botdes (teste de LED)
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1

Conexiune

- Pentru utilizarea sistemului de alarma de incendiu in conformitate cu VdS 2540,
dispozitivele de semnalizare de pe NAC trebuie conectate din ambele parti, OUT si IN,
(instalare arbore redundant). Nu este permisa instalarea unui singur arbore.

Nume Conexiune
B OUT1|AQOUT1|BIN1|AIN1 NAC zona 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2|AIN2 NAC zona 2

DC+ | DC-

A nu se utiliza

BAT1 + | -

A nu se utiliza

SYNC GND | SYNC OUT

lesire sincronizare

SYNC GND | SYNC IN

Intrare sincronizare

Date tehnice
lesiri electrice OUT1/0UT2

Tensiune iesire (V c.c.)

20.2Vc.c.—30Vc.c.

Curent de iesire max.

500 mA pe linia cu dispozitive de avertizare

Sursa de alimentare (EN62368-1)

PS 3

Sursa electrica (EN62368-1)

ES1

Pentru determinarea lungimii maxime a cablului pe fiecare zona cu dispozitive de notificare,

luati in considerare urmatoarele:

— tensiunea minima de iesire a modulului NAC;

— cea mai mare dintre tensiunile minime de intrare pentru dispozitivele conectate;

- rezistenta cablului;
— curentul de activare.

Temperatura de depozitare (°C)

-20°C-60°C

Material

Plastic (ABS)

Cod de culoare

RAL 7016 Gri antracit

Dimensiuni (I x L x A) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Greutate (g)

240 g

Elemente de afisare

4 LED-uri (2 rosii = alarma/2 galbene,
defectiune)

Elemente de operare

2 butoane (test LED)
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1 CoeanHeHMe

—  U100bl cUCTEMA NOXKAPHOW CUTHANU3aALUMK PYHKLMOHUpPOBaANa B COOTBETCTBMU CO
craHgaptom VdS 2540, curHanbHble ycTporcTtBa B NAC fOMKHbBI OblTb NOAKNOUEHBI C
oboux ctopoH — OUT wu IN (ycTaHOBKa paananbHOro Lineida c pesepBMpoBaHuem).
YcTaHOBKA OAMHOUHOIO pagvanbHOro wwnenda sanpelleHa.

MapkupoBka MopknioueHue
BOUTL1|AOUTL|BIN1|AIN1 3oHa NAC 1
B OUT2 | AOUT2 | BIN2|AIN2 3oHa NAC 2
DC+ | DC- He ncnonbayetcsa
BAT1 + | - He ucnonbayetcsa
SYNC GND | SYNC OUT BbIxoa CMHXPOHU3aL MK
SYNC GND | SYNC IN Bxop cMHXpoHU3aumu
2 TexHUUYecKHne XxapaKTepUCTUKHU
dneKkTpuueckue napametpbl OUT1/0UT2
HanpsaxeHue Ha Bbixode (B nocT. Toka) 20.2 B noct. Toka — 30 B nocrT. ToKka
Makc. TOK Ha BbIxoae 500 MA Ha Kaxkgyro 30HY OMNoOBeLLEeHHA
NcTOUHUK anekTponutaHma (EN62368-1) nn 3
NcTouHUK anekTponuTaHma (EN62368-1) ES 1

[na onpeneneHnsa MakCMManbHOM ANWHbBI Kabens Ha 30HY onoBeLLleHWA Heobxoanmo
YyUUTbIBaTb:

—  MWHWManbHOE BbIXOQHOE HanpsKeHWe Moayns 30Hbl onoselleHna NAC

—  Haubonbluee MUHWMaNbHOE BXOLHOE HaNpsAXKeHWe NOAKMIOUEHHbIX YCTPOWCTB

—  conpoTtuBneHue Kabens

—  TOK aKTWBaLuK

Temnepatypa xpaHeHusa (°C) -20°C-60°C

MaTepuan Mnactuk (ABC)

LiBeToBOM KoOpA RAL 7016 cepblit aHTpauuT

Pasmepbl (B x L x M) (Mm) 127 mm x 96 mm x 60 mm

Bec (r) 240 g

SneMeHTbl MHAMKaLWK 4 cBeTOAMOAHbIX MHAMKATOPA (2 KpacHbIX,
TpeBora u 2 XenTbiX, HEMCNPaBHOCTb)

SneMeHTbl ynpaBneHus 2 KHOMKM (TecT cBeTOAWOAO0B)
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Baglanti

- Yangin alarm sisteminin VdS 2540 yénergelerine uygun olarak calistiriimasi icin NAC
Gzerindeki sinyal cihazlari OUT ve IN olmak tizere her iki tarafa da baglanmalidir. (yedek
stub montaji) Tek stub montajina izin verilmemektedir.

isaret Baglanti
BOUTL1|AOUTL|BIN1|AIN1 NAC bolge 1

B OUT2 | AOUT2 | BIN2 | AIN2 NAC bolge 2

DC+ | DC- Kullanmayin

BAT1 + | - Kullanmayin

SYNC GND | SYNC OUT Senkronizasyon ¢ikisi
SYNC GND | SYNC IN Senkronizasyon girisi

Teknik veriler
Elektrik OUT1/0UT2

Cikis gerilimi (VDC)

20.2 VDC - 30 VDC

Maks. ¢ikis akimi

500 mA / bildirim mekanizmasi bolge hatti

Glc kaynagl (EN62368-1)

PS 3

Elektrik kaynagl (EN62368-1)

ES1

Her bir uyari cihazi bélgesi icin maksimum kablo uzunlugunu belirlerken sunlari gbz 6éniinde

bulundurun:

—  NAC boélge modulinin minimum cikis gerilimi
- Bagli cihazlarin en yiksek minimum giris gerilimi

- Kablo direnci
- Aktivasyon akimi

Depolama sicakligi (°C)

-20°C-60°C

Malzeme

Plastik (ABS)

Renk kodu

RAL 7016 Antrasit grisi

Boyut (Y x G x D) (mm)

127 mm x 96 mm x 60 mm

Agirlik (g)

240 g

Ekran elemanlari

4 LED (2 ad. kirmizi, alarm/2 ad. sari = hata)

Calisma elemanlari

2 digme (LED testi)
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